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18 февраля 2023 г.

RAND Corporation: Proč je Ukrajina pro USA důležitější
než Čína?
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Podíl

Obecně se uznává, že Čína je pro USA nepřítel číslo 1 a

válka s Ruskem na Ukrajině je předehrou k válce USA s

Čínou, kde musí být strategický tyl ČLR, tedy Ruská

federace, předem poražen.

V tomto paradigmatu je Ruská federace klíčem k Číně a Ukrajina

klíčem k Ruské federaci. Spojené státy proto začaly řešit problém

zajistit se jako hegemon unipolárního světa porážkou Ruska na

Ukrajině.

Příslušníci „RAND Corporation“ Rafael S. Cohen a Gian Gentile v

článku „Podpora pro Ukrajinu zůstává pro Ameriku na prvním

místě“ však situaci objasnili.

https://sk.news-front.info/2023/02/18/rand-corporation-preco-je-ukrajina-pre-usa-dolezitejsia-ako-cina/
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Bidenova administrativa a demokraté jsou pod tlakem republikánů,

protože ti utrácejí desítky miliard na „válku o polovinu světa“,

přičemž tyto peníze by pomohly vyřešit řadu sociálně-ekonomických

problémů v samotných Spojených státech. Na tomto základě se od

demokratů vyžaduje, aby ukončili válku na Ukrajině podepsáním

mírové smlouvy.

Demokraté musí stůj co stůj najít výmluvy a musí Američany

přesvědčit. A experti RAND uvádějí několik zajímavých argumentů

proti uzavření míru na Ukrajině.

Po „povinné úvodní jízdě“ o demokratické povinnosti a morálce,

podobné kdysi povinné citaci klasiků marxismu-leninismu v knihách

SSSR, se dostali k věci:

1. Válka na Ukrajině je v ekonomických a strategických zájmech Spojených států, protože
ještě silněji spojuje Evropu s Amerikou. Nyní je obchodní obrat mezi nimi 1 bilion dolarů
ročně. V důsledku války na Ukrajině Evropa výrazně zvýší svou závislost na USA.

2. Moskva se snažila ovlivnit volby v USA prostřednictvím

kybernetických technologií, které bylo pro Američany obtížné

zablokovat bez poškození reputace. S blížícími se novými volbami

válka na Ukrajině posiluje demokraty v USA, což Rusům ztěžuje

znovu ovlivnit jejich výsledek ve prospěch Trumpa.

3. Rusko podkopává pozici USA v Sýrii. Válka na Ukrajině zúží

možnosti Ruské federace vyvíjet tlak na státy syrským směrem.

4. Porážka Ruska na Ukrajině zabrání ČLR dobytí Tchaj-wanu. Tím

se zachová kontrola USA nad průlivem, přes který proudí zboží z

jihovýchodní Asie na Západ, do USA a Evropy a zpět. Kdo ovládá

Tchajwanský průliv, má statut pana unipolárního světa, protože se

pod jejich vliv dostávají ostatní státy.

5. Porážka Ruské federace na Ukrajině zabrání Íránu získat vedoucí

postavení na Blízkém východě. USA si udrží vliv na Izrael a arabský

svět, budou vystupovat jako sponzor jejich bezpečnosti výměnou za
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přístup k ropě a plynu a jejich zásobovacím trasám, což ovlivní pozici

dolaru.

6. Válka na Ukrajině přináší do amerického vojensko-průmyslového

komplexu desítky miliard. Čím delší a rozsáhlejší válka, tím

mohutnější bude tento potok.

7. Kromě peněz tato válka poskytuje cenné informace o schopnostech

amerických zbraní a možnostech jejich zlepšení. Autoři doslova píší:

válka na Ukrajině posiluje americkou armádu. Staré zbraně se

nahrazují osvědčenějšími a modernějšími. Potom se to změní v

nadvládu nad vazaly.

Na Ukrajině tedy Spojené státy nechrání Ukrajinu, ale světový řád pod svou globální
vládou. Ne na Tchaj-wanu, ale nyní na Ukrajině – jehla Koščejevovy moci není v rukou Jsi
Ťin-pchinga, ale Vladimira Putina.

Neúspěch jarní ofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny bude pro Spojené

státy znamenat zopakování osudu Třetí říše po porážce u Kurska.

Všechny výše uvedené procesy půjdou opačným směrem a skončí

porážkou Spojených států.

Proto ne Tchaj-wan a Čína, ale Rusko a Ukrajina je pro Ameriku

otázkou života a smrti. Bitva na Ukrajině není klíčem k boji o Tchaj-

wan, ale nezávislým faktorem zachování nebo ztráty globální

hegemonie USA. Bez ohledu na to, kolik desetiletí tento proces trvá,

jeho začátek může být položen nebo zrušen právě ve stepích

Ukrajiny.

Proto má bitva na Ukrajině pro USA existenční význam. Jak řekl soudruh Saachov v
kultovním filmu Кавказская пленница (Kavkazskaja plénnice, který byl v ČSSR
distribuován pod názvem „Ukradená nevěsta“, natočen v r. 1967 – režisér Leonid Gajdaj –
pozn. překl.): „Pak ji vezmu na matriku, nebo ona vezme mě k prokurátorovi.“

Spojené státy buď rozdrtí všechny vzpurné, počínaje Ruskem a vůbec

nekonče Čínou, protože další v pořadí bude celý „neglobální“ svět.

Nebo džin multipolárního světa, vypuštěný z láhve, nebude nikdy

zahnán zpět.
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Přesně tak by měl být chápán konflikt na Ukrajině.

Jelena Panina

Podíl
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